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ROČNÍK XVII.

V termínu 26. a 27. září se usku-
tečnil zájezd na Slovensko. 

V pátek jsme vyjeli brzy ráno, aby-
chom stihli plánovanou náročnou túru 
v pohoří Roháče. Když jsme dorazili na 
místo, čekalo nás překvapení v podobě 
sněhové nadílky. Plánovanou trasu 
jsme na základě upozornění Horské 
služby o možném nebezpečí lavin 
a úrazu museli změnit na méně nároč-
nou – okolo Roháčských ples. Ale i tato 
„lehoučká trasa“ byla v některých úse-
cích docela nebezpečná. Všichni ji ale 
zvládli v pohodě a bez jakéhokoli 
úrazu. Někteří dobrodruzi si zvolili trasu 
náročnější – směr Smutné sedlo. Zvlá-
dli ji, jen plánovanou vyhlídku na údolí 
jim zkazila mlha. Večer jsme se ubyto-
vali v příjemném penzionu Bučnik, kde 
jsme si poseděli a zazpívali při houslič-
kách. V sobotu jsme navštívili muzeum 
Oravské dědiny v Brestové, kde jsme 
si připomněli dávné časy a odpoledne 
jsme strávili v termálních lázních Ora-
vice, kde jsme nechali odpočinout una-
veným svalům a krásně se zrelaxovali. 
Domů jsme přijeli ve večerních hodi-
nách. Myslím, že všichni účastníci 
zájezdu byli spokojení a přivezli si 
domů spoustu pěkných zážitků. 

 R.Z.
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UPOZORNĚNÍ: Upozorňujeme všechny občany, že v současné době probíhá 
lovecká sezona a proto platí přísný zákaz vstupu do obory.

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje a Senátu ČR

Starosta obce Neubuz v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 130/2000 Sb. 
o volbách do zastupitelstev krajů a § 15 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do 
Parlamentu České republiky

o z n a m u j e:

1. Volby do zastupitelstva kraje a Senátu ČR se uskuteční v pátek 17. 10.  2008 
od 14.00 hod. do 22.00 hod. a v sobotu 18. 10. 2008 od 8.00 hod. do 14.00 hod.

2. Místem konání voleb v okrsku č. 1 je zasedací místnost obecního úřadu 
v Neubuzi.

3. Volič je povinen při hlasování prokázat totožnost a státní občaství.

4. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je 
každý povinen uposlechnout pokynů předsedy Místní okrskové volební komise.

5. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacích lístků.

6. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V Neubuzi dne 2. 10. 2008
 Dubovský Miroslav, starosta

CZECH POINT V NEUBUZI
Obec Neubuz byla na základě žádosti 

podané na Ministerstvo vnitra zařazena 
od 1. 9. 2008 do sítě pracovišť CZECH 
POINT.

V současné době probíhá příprava 
technického zázemí a školení pracovní-
ků. Poskytování služeb, tzn. pořizování 
výpisů z obchodního rejstříku, živnost. 
rejstříku, rejstříku trestů a výpisy listů 
vlastnictví z katastru nemovitostí se 
naplno rozběhne 1. 1. 2009.

Z  JEDNÁNÍ 

Zastupitelstva obce Neubuz

Schváleno: - zapojení obce do komu-
nitního plánu sociálních služeb obcí 
mikroregionů Vizovicko a Slušovicko, 

- veřejnoprávní smlouva o řešení pře-
stupků s městem Vizovice,

- úhrada za geodetické zaměření 
obecních komunikací z důvodu převodu 
pozemků pod komunikacemi od Zlín-
ského kraje,

- příspěvek na drakiádu 1 000 Kč,
- setkání seniorů dne 7. 11. 2008,
- úprava rozpočtu o dotace na volby 

a Czech Point,
- vypracování studie rekonstrukce 

školy,
- stavební úprava kanceláře a zase-

dací místnosti na OÚ.
Projednáno: 
- hřiště – vše dle plánu,
- parkoviště a myslivna – technická 

dokumentace připravena, nutno vyřídit 
stavební povolení,

- volby do senátu a zastup. kraje,
- zájezd na Slovensko,
- potvrzení žádosti o zařazení do sítě 

CZECH POINT, získána dotace 52.000 
Kč.

Práce na sportovním areálu vrcholí. 
Víceúčelové hřiště už je dokončené, 
probíhají stavební práce na herním 
areálu a sadové úpravy. 
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Sbor dobrovolných hasičů Neubuz

IV. ročník 

O pohár starosty obce Neubuz

6. září se sjela na naše hřiště sou-
těžící družstva, aby změřila své síly 
na štafetě a požárním útoku. 

V kategorii mladších a starších žáků 
soutěžilo 13 družstev tj. 91 dětí. Sladká 
odměna padající z letadla opět zpestřila 
příjemné sobotní odpoledne nejen sou-
těžícím, ale i hostům. V druhé části 
bojovala o pohár starosty 3 družstva 
žen a 11 družstev mužů tj. 98 soutěží-
cích hasičů.

V průběhu celého odpoledne bylo při-
praveno ve stáncích bohaté občerstvení 
se skvělou obsluhou.

III. ročník pohárové soutěže na Březové

Prázdniny byly v plném proudu a družstvo mužů a žen nad 35 let se připravovalo 
na pohárovou soutěž. 16. srpna se sjeli na Březovou příznivci požárního sportu, aby 
podpořili soutěžící družstva a zároveň se pobavili při plnění zajímavých disciplín.

Naše ženy: Renata, Staňka, Jana, Ivana, Broňka, Martina a Ivana získaly pohár 
za 1. místo. Muži: Laďa, Broňa, Radek, Franta, Petr, Standa, Jirka bojovali ze všech 
sil, ale štěstí se k nim obrátilo zády. Neobhájili prvenství předcházejících ročníků 
a skončili na 5. místě.

Na závěr předal starosta obce vítěz-
ným družstvům poháry a pozval všech-
ny na další ročník v r. 2009.

Naše družstva obsadila tato místa:
Starší žáci  1. místo
Mladší žáci  2. místo
Ženy 2. místo
Muži A  4. místo
Muži B 8. místo

Děkujeme soutěžícím za vzornou 
reprezentaci sboru a všem, kteří se 
podíleli na organizaci celé akce.

Pojezdová soutěž

V sobotu 13. září pořádaly sbory 11. 
okrsku pro děti III. ročník pojezdové 
soutěže. Děti plnily v Trnavě, Veselé, 
Slušovicích, Všemině a Neubuzi netra-
diční úkoly. Každý sbor se snažil 
vymyslet co nejzajímavější disciplíny, 
aby si všichni (včetně mladých instruk-
torů ) nejenom zasportovali, ale záro-
veň se i dobře pobavili.

Výsledky soutěže:
1. Neubuz A, 2. Všemina A, 3. Vše-

mina B, 4. Trnava A, 5. Trnava B, 
6. Neubuz B.
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Sbor dobrovolných hasičů Neubuz Fotbal

Výlet
Kdy: 20. září. Kde: Zlín – Vizovice, prohlídka státního zámku. Počasí: Pršelo – 

jen se lilo. Kdo: Jana, Dominika, Lucka, Šimon, Tom, Matěj, Standa, Ivana 
a Standa. Jak: Děti byly skvělé. Ve Zlíně byla zavřená terasa 21. budovy.

Vlak do Vizovic měl toho dne výluku. Prohlídka zámku a zahrady se všem líbila 
a výlet jsme si zpestřili v místní cukrárně.

Pěší túru do Neubuze jsme pro špatné počasí zrušili, přesto jsme si po cestě 
domů zazpívali.

Přehled kroužků ASPV Slušovice 2008-2009 
 KROUŽEK PRO KOHO ČAS MÍSTO VEDOUCÍ

PONDĚLÍ 

 Aerobik začátečníci 16-17 hodin hala Iša 

 Aerobik pokročilí 16-17,30 hodin Malá tělocvična Evula 

 Florbal 1.-5.třída 16-17 hodin hala Pepa 

 Rodiče + děti R+D 17-18 hodin hala Majka 

 Všeobecná průprava 1.-6. třídy 17-18 hodin hala Cvičitelé ASPV

 Kontrast dance 6.- ? třída 18-20 hodin Malá tělocvična Kuba 

 Sportovní hry 5.-9. třída 18-19 hodin hala Petr 

 Aerobik +posilování  20-21 hodin hala Jana 

ÚTERÝ

 Cvičení s velkými míči  18-19, 19-20 h Posilovna v hale Iša

 Powerjoga  20-21 hodin Malá tělocvična Aneta

STŘEDA

 Pilates  20-21 hodin Malá tělocvična Aneta

ČTVRTEK

 Basketbal 1.-5. třída 15-16 hodin hala Luděk

 Cvičení s velkými míči  18-19 hodin 19-20 hodin Iša

 Aerobik  20-21 hodin hala Ivo

PÁTEK

 Aerobik pokročilí 16-17 hodin Malá tělocvična Verča

 Kontrast dance 6.- ? třída 17-19 hodin Malá tělocvična Kuba

Podzimní část soutěže 

Po neúspěšném účinkování v minu-
lém ročníku ve III. třídě rozehrála 
1. FC Neubuz letošní podzimní část 
soutěže ve IV. třídě dle očekávání 
fanoušků a pevně se usadila po 8 ode-
hraných kolech na postupové druhé 
příčce. Velkou zásluhu na tom má hráč 
Martin Rudl, který přivedl do klubu dva 
kvalitní fotbalisty. Problémy po sestupu 
z vyšší soutěže zažehnala nově se 
utvořená dobrá parta a i s novými hráči 
se začal znovu hrát výborný fotbal 
lahodící oku diváka.

Při lichém počtu týmů v soutěži měli 
hráči Neubuze v září jeden volný 
víkend, a tak v rámci tréninku uspořá-
dali v sobotu 20.9. turnaj v minikopané 
za účasti 6 týmů. Hrálo se systémem 
„každý s každým“ 2 x 7 minut. V sesta-
vách týmů 4 + 1 od 13 h do 17:30 h 
nastoupily vždy kombinace hráčů 
s fanoušky a příznivci Neubuze. 
Škoda, že ten den bylo studené poča-
sí. I přesto to bylo vydařené odpoled-
ne, zakončené posezením do nočních 
hodin. Kdo se přišel podívat, tak určitě 
nelitoval, neboť mužstva nastupovala 
s exotickými názvy jako Tygři, Kohouti, 
Vydry, Rybáři, Gentlemani a Condoři. 
Nejlépe si vedly „Vydry“, jejichž hráči 
bez ztráty bodu turnaj vyhráli ve slože-
ní Březík, Mikuláš, Grebeníček L., 
Ševců, Konečný a Železník. 2. místo 
obsadili hráči teamu „Kohouti“ a na 3. 
místě skončili „Tygři“. Za zdařilý prů-
běh turnaje a občerstvení děkujeme 
starostovi, panu Dubovskému, a hlav-
ně jeho ženě. Spokojeni nakonec byli 
všichni. 

  Rudl Lucien
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Z   n a š í   š k o l y 

Chtěla bych zavzpomínat na paní uči-
telku Matildu Tomšů, která nás opustila 
po dlouhé a těžké nemoci ve čtvrtek 
dne 21. srpna 2008 ve věku 73 let. 

Působila u nás na škole do konce 
školního roku 2006/07, zastupovala 
a nahrazovala učitelky, které byly na 
mateřské. Její pedagogické umění bylo 
obrovské. Nadchla žáčky svým humo-
rem a velkými znalostmi. Uměla se 
postavit ke každému problému. Žákům 
pomáhala s velkou trpělivostí. Připra-
vovala je k přijímacím zkouškám na 
gymnázia a matematické školy. Žáci 

Vzpomínka na paní učitelku Matildu Tomšů

pod jejím vedením dosahovali velmi 
dobrých výsledků. Její láska k dětem 
neměla hranice. Obětovala svůj volný 
čas k výchově mladé generace. Rozdá-
vala lásku a radost z vědění.

Byla pro nás učitelkou, přítelkyní,dob-
rým člověkem a rádcem „Ámosem“. 
Budeme na ni vzpomínat s úctou a lás-
kou. Nikdy nezapomeneme.  
   L.S.

Škola začala
Naše děti chodí do školy teprve pár týdnů a už mají spoustu krásných zážitků. 
Hned první den proběhlo slavnostní pasování prvňáčků. Do školy přišli v doprovo-

du svých nejbližších. Jistě mnozí z nich byli netrpěliví, jiní zase stydliví a snad 
někteří i trošičku bojácní. Vše ale velmi rychle pominulo hned při vystoupení star-
ších žáků, kteří předvedli hru na flétny, písničky a taneček. Pak se předvedlo všech 
devět dětí – Pavlík Minařík, Míša Zábojník, Michalka Esterová, Igor Langášek 
z Neubuze, Samantka Velikovská, Jindra Hub, Lukášek Kobylík ze Slušovic, 
Karolinka Bačová ze Všeminy a Terezka Vyvlečková z Hrobic. Co měli za úkol? 
Jízdu na šlapadle, prasknout balonek, zazvonit na zvoneček a nezbytné pasování 
do našich řad. Za to vše dostali krásné tričko s logem školy. Na závěr předali kytičku 
a dali sladkou pusu svým maminkám. Leckde se objevila i malá slzička. Na závěr 
přivítal všechny žáky i pan starosta.

Ve středu 3. září jsme se vydali na seznamovací a poznávací výlet do ZOO na 
Lešnou. Prohlédli jsme si mnoho zvířátek, nedávno narozenou žirafku, pavilon 
slonů, které naše škola taky sponzoruje a mnoho dalších. Snad největší zážitek měli 
mnozí z jízdy vláčkem, který nás dovezl k novému pavilonu Yukatan. Všem se výlet 
velmi líbil.

Hned další den byl sportovní. V rámci spolupráce s okolními školami jsme navští-
vili ZŠ Všemina, kde jsme si prohlédli jejich školu a pak se vydali na hřiště, kde se 
konal fotbalový zápas. Naše družstvo obhájilo třetí místo.

Věříme, že se našim žákům týden líbil a od dalšího týdne se pustí s chutí do 
učení, aby paní učitelky mohly rozdávat jen samé jedničky.

Přejeme jim mnoho úspěchů!  H.Č.



Z   n a š í   š k o l y 

NĚCO MÁLO O NAŠÍ ŠKOLE

Dříve:
Do roku 1890 navštěvovaly děti 

z Neubuze dvoutřídní školu ve Slušo-
vicích. V roce 1888 se Obecní zastupi-
telstvo rozhodlo pro stavbu malotřídní 
školy. O dva roky později byla škola 
slavnostně otevřena. V jednopatrové 
budově byl v přízemí byt ředitele školy a 
v poschodí učebna. V roce 1913 bylo 
rozhodnuto o přístavbě. Ta byla prove-
dena v rekordním čase. Základy se 
začaly kopat 15. dubna a 11. května 
byla stavba pod střechou. Do počátku 
školního roku byla stavba dokončena. 
Následující roky další stavební úpravy 
nebyly. V roce 1992 se z garáže udělala 
výdejna obědů s malou jídelničkou pro 
9 dětí. Přes úctyhodné stáří je dnes 
škola, díky péči Obecního úřadu zmo-
dernizována. Obě třídy jsou vybaveny 
moderním nábytkem, počítači, televizí, 
do školy se koupil videoprojektor, DVD, 
CD přehrávače jsou v každé učebně. 
ŠD byla zřízena v roce1995 z bytu uči-
tele. Dvorek byl zastřešen v roce 2004, 
výměna oken v celé škole proběhla 
v roce 2006. 

Nyní: 
Naše malotřídka se prakticky zabývá 

svým školním vzdělávacím programem 
již několik let. A to od doby, kdy se svým 
programem a vypracovaným projektem 
byla přijata do mezinárodní sítě Zdra-
vých škol. Učitelé získali osvědčení 
a své vědomosti na základě pracovních 
dílen a školení konaných po celé repub-
lice. Své poznatky pak praktikovali 
v učebních hodinách. Školní vzdělávací 
program vzniklý na každé škole, bude 
používat osnovy, které si učitelé sami 
vytvoří. Ve výuce by se měli žáci umět 
orientovat a prakticky vyhledávat 
v encyklopediích, na internetu, v Pra-
vidlech českého pravopisu, v naučných 
knihách a samostatně hledat některé 
názory a nápady. Spojení života s praxí, 
hry s věděním, činnostní učení se vzdě-
láváním, uvědomit si své povinnosti, 
možnosti sportu a zábavy, to vše by 
měla dát nynější škola. Jaké změny už 
proběhly na naší škole? Od první třídy 
se žáci seznamují s počítačem a s výu-
kou angličtiny. Projektové a skupinové 
vyučování není pro nás novinkou. 
Učíme se na základě praktických 
poznatků, exkurzí, výletů i prožitků ze 
školičky v přírodě. Pořádáme dny ote-

ZŠ Neubuz má 2 třídy 1. stupně a 1 oddě-
lení školní družiny, školní jídelnu.

Ve třídě I. se vyučuje 1. a 2.ročník.Třídní 
učitelka ředitelka Mgr. Lydie Staroveská. Ve 
třídě II. se vyučuje 3., 4. a 5. ročník třídní 
učitelka Mgr. Petra Výchopňová.

Další personální obsazení: P. Výchopňová 
– angličtina, flétna, H. Červenková - výtvarná 
výchova, tělesná výchova a školní družina. 
Hana Vávrová - školnice. Školní jídelna/výdej 
obědů – Marie Minaříková.

1. ročník - 9 žáků, 2. ročník - 8 žáků, 3. 
ročník - 4 žáci, 4. ročník - 7 žáků, 5. ročník - 
3 žáci. Celkový počet žáků ve škole je 31.

Na druhý stupeň žáci odcházejí do spádo-
vé obce na ZŠ Slušovice nebo do zlínských 
škol s rozšířeným vyučováním některých 
předmětů či na gymnázium.

Přehled počtu žáků ve třídách:
I. (1. a 2.ročník) 17 žáků pí. ředitelka Mgr. 

Lydie Staroveská,
II. (3. 4. a 5.ročník) 14 žáků pí. učitelka 

Mgr. Petra Výchopňová,
Marta Krajčová – náboženství (nepov.).
Kroužky - aerobik pro děti, angličtina hrou, 

informatika, práce na počítači a školní časo-
pis, výtvarný kroužek, sportovní hry, dramati-
ka, florbal, hra na flétnu, košíková.
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vřených dveří pro veřejnost a k dobré 
atmosféře ve škole přispívá i spolupráce 
s rodiči, s obcí i okolními školami. Jaký 
je přístup kantorů k slabším žákům? 
Každé dítě má na něco talent. Učitel to 
musí zjistit a pomoci, aby ho dítě mohlo 
s úspěchem využít. Tak získá motivaci 
k učení a jistě i větší sebevědomí. 
Individuální přístup zlepší i vztah ke 
škole a důvěru k učiteli.

Vyučovací týden
Již několik roků zahajujeme vyučova-

cí týden komunitním kruhem, ve kterém 
se všichni včetně učitelů podělí o své 
pocity a zážitky z víkendu. Další dny 
začínáme písničkou, malou rozcvičkou 
nebo tvořivou činností dětí. Žáci se pak 
usadí ke stolečkům a pracují s učitelem 
nebo podle pokynů na nástěnkách a ve 
svých pracovních sešitech. Služba je 
zodpovědná za to, že do práce se zapo-
jí všichni žáci z příslušného ročníku. 
Vypracované práce odevzdávaj í 
a pokračují v další samostatné práci do 
té doby, než přejdou ke kontrole k učiteli 
(někdy si kontrolují sami podle připrave-
ných výsledků). Šikulové - ti rychlí, 
mohou ještě plnit extra úkoly, který si 
vyberou z několika možností. Kladně je 
ohodnocen každý, kdo plní, nevyrušuje 
a má snahu pracovat. 

Jak docílíme samostatnosti?
Na začátku roku stanovujeme pravi-

dla, která nám mají ve skupinové práci 
pomoci. Vedou žáky k samostatnosti. 
Pravidla se mění podle počtu, věku, 
a skupin žáků. Vzhledem k samostat-
nosti vyšších ročníků má učitel v září 
více času na mladší ročníky. 

Charakteristika školy 2008/2009
Základní škola Neubuz, okres Zlín, příspěvková organizace; IČO: 71005463
ředitelka školy: Mgr. Lydie Staroveská, tel.. 577 983 515, mobil: 604 521 402; 
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Narození:

Prokešová Zuzana, 11. 9. 2008, Neubuz 57

Müller Alex, 16. 9. 2008, Neubuz 129

Juřík Jan, 22. 9. 2008, Neubuz 75

Úmrtí: 

Slováček Stanislav, 5. 10. 2008, Neubuz 7

Sňatky: 

Vajďák Aleš, Neubuz č. 80 

a Sousedíková Ivana, Želechovice

Přihlášení:

Doleželová Zina, č. ev. 4

Doleželová Soňa, č. ev. 4

Doležel Lubomír, č. ev. 4

Vajďáková Ivana, č.p. 80

Odhlášení:

Garguláková Jana, č.p. 140

Gargulák Vojtěch, č.p. 140

Vaculíková Petra, č.p. 117

Vaculík Tomáš, č.p. 117

Vaculík Martin, č.p. 117

Co je pro nás prioritou?
Naučit děti číst s porozuměním, psát 

a počítat. Umět si najít, co potřebuji. 
Vědět , kde hledat, umět své znalosti 
použít v praktickém životě. Chodit do 
školy s radostí, těšit se na kamarády. 
Umět naslouchat, komunikovat a umět 
pomoci druhým. Být prostě slušným člo-
věkem.

 LS


